
Protokół Nr XXVIII/}DI3
z obrad xxvIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krrynowłodze Małej

z dnia 15 lutego 20t3 n

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniuldziaŁ wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławskio Sekretarz Grzegorzostrowski,

Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l3.@
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocnoŚci uchwał'

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie

odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opŁaty ;

5'2. w sprawie określęnia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za

pojemnik o określonej pojemności.

6. Informacja Wójta o realizacjizadańmiędzy sesjami.

7, Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski t zapytania.

9. Zakoiczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2 .

Następnie stwierdził' iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14' co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez zmian.

Ad.4

Protokół z obrad XXVil Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymujących nie było. Protokół przyjęto jednogłośnie (dotarł Radny Bogdan olszewski w

rwirykuzczymliczbaradnych obecnych na sesji zwiększyła się do 15).

4d.5.

5.1. Radny Bogdan Stryjewski wystąpił z zapylaniem czy wniosek Radnej Jolanty Przybyłek jest

aktualny. Na co Przewodniczący poinformował, iŻ stawki za'wartę w projekcie uchwały zostały

ustalone na posiedzeniach poszczegolnych komisji Rady i przegłosowane. W związku Z czym

Radny Bogdan Stryjewski złoŻył ustny wniosek o zmianę stawek za odpady niesegregowane 8 zł a

Za seglegowane 5 zł. Następnie Przewodniczący Leonard poprosił o zakończenie rozmów i pisemne

zŁoŻęnię uwag do w/w uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt uchwały w

sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

oraz ustalenia stawki takiej opłaty. Na stan l5 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych' głosów wstrzymujących się 0 i
przeciwnych 4. Uchwał a zo stała p o dj ęta większo ści ą gło sów.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za

pojemnik o określonej pojemności. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym

za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się 2 i

przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta większoŚcią głosów.

Ad.6

Informacja Wójta o realizacji zadanmiędzy sesjami.

W ostatnim czasie zostaliśmy mile zaskoczeni gdyŻ otrzymaliśmy zwrot VAT (około 150 tyś) za



salę gimnastycznąi obecnie czekamy równiez na zwrot za przydomowe oczyszczalnie. Chciałbym

podziękowaÓ pracownikom Urzędu gdyŻto dzięki nim udało mam się tak wiele pozyskać.

Wczoraj byłem na spotkaniu u Starosty w sprawie doprowadzenia gazu na teren powiatu w tym

również do Krzynowłogi Małej. PrzedstawiliŚmy naszę studium uwarunkowań i mamy nadzieję Że

wszystko potoczy się w tej materii pozy.tywnie.

Jeśli chodzi o energię to również w tym roku rozpocznie się budowa nowej linii energetycznej.

Informuję równiez iż 13- tki nauczycieli i pracowników Urzędu zostały wypłacone.

obecnie dociepliliśmy budynek gimnazjum i zostanie jeszcze remont kana|izacji'

W Szkole w Ulatowo Adamach także wykonamy remont ogrzewania i zostanie elewacja'

ZłoŻyliśmy także wniosek na wyrównanie szans edukacyjnych (około 430 tyś) na klasy 4-6 szkoły

podstawowej oraz 1-3 gimnazjum.

Ad.7

Interpelacje i wnioski Radnych.

Pani Bozena Zamielskazapytała czy jeśli chodzi o bonifikaty dotyczące opłat za śmieci będą

dotyczyły dzięci w danym domu czy mieszkańców?

Radna ElŻbteta Ulatowska zapytała jakich dzieci będzie dotyczyłabonifilata?

Natomiast radny Bogdan olszewski zapytałjak będąmusieli płacić przedsiębiorcy którzy mają

biura w domu, czy płacąza dom i za biuro?

Pan Wójt stwierdził, iz osoby dorosłe samę zarabiają i same będąmusiały płaciÓ zawwoz
nieczystości.

Przedsiębiorcy będąpłactÓ za pojemnik o określonej pojemności, a w mieszkaniu kaŻdy płaci za

siebie.

Pani BoŻena Zamielska zwróciła się z prośbą o udostępnienie 1 pomieszczenia w weekend w

budynku szkoły dla dzieci t mLodzieŻy.

Pan Wójt powiedział Że porozmawia na ten temat z odpowiednimi osobami. o ustaleniach

poinformuje.

Ad.8

Inne wnioski i zapytania.

Nie było

Ad.9

Przewodniczący po wczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godzinie13 f
Na tym protokół zakonczono.

Protokółował
iliilł
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